
Jakou představu mají žáci naší školy 
o elektronické komunikaci? 

Jak využívají virtuální techniku ve škole? 
Jak se pohybují ve virtuálním světě?  

 
na otázky odpovídalo 38 žáků 

 

Proč si žáci myslí, že se používá internet jako nástroj komunikace? 
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ANONYMITA - O INTERNETU SE ČATO ŘÍKÁ, ŽE JE ABSOLUTNĚ ANONYMNÍ. LIDÉ SE 

DOMNÍVAJÍ, ŽE KDYŽ NĚCO UDĚLAJÍ NEBO PODNIKNOU NA INTERNETU, TAK JE JIŽ NIKDO 

NENAJDE, NEODHALÍ, NEPOSTIHNE. NEVĚDÍ, ŽE LZE PŘINEJMENŠÍM ODHALIT, ODKUD SE 

ČLOVĚK K INTERNETU PŘIPOJUJE A TÍM SE DOSTAT K JEHO REÁLNÉ IDENTITĚ. 

NEVIDITELNOST - ŘADA LIDÍ VNÍMÁ SVOU EXISTENCI NA INTERNETU JAKO JINÝ ŽIVOT – 
JAKOUSI HRU S PRAVIDLY, KTERÉ NEPLATÍ V REÁLNÉM ŽIVOTĚ. 
ČASTO SE HOVOŘÍ O PROSTŘEDÍ BEZ ZÁBRAN. 
 
VE VIRTUÁLNÍM PROSTŘEDÍ JE DŮLEŽITÉ, ŽE ZDE EXISTUJE MOŽNOST KDYKOLIV PŘERUŠIT 
KOMUNIKACI, UKONČIT KONTAKT, JE-LI KOMUNIKACE NĚJAKÝM ZPŮSOBEM NEPŘÍJEMNÁ. 
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Co si dospívající myslí o kvalitě virtuálních vztahů: 

…. není to kamarádství, je to spíš jenom, že se známe přes internet a povídáme 
si o všem možném …. 
…. kamarádství v reálu a na internetu se nedá porovnat …. 
…. ano, mám tu dost kamarádů, ale nevím, jestli jim tak mohu říkat, protože  
přes net se většina lidí vydává za někoho kým není …. 



S kým by si žáci nejraději ve virtuálním světě popovídali? 

Dívky 9 – 12 let 

Děláte dobře, na druhé straně internetu může být kdokoli. 
Seznamovat se můžete, ale s rozmyslem. 

 

 

Chlapci 9 – 12 let 

Nesdělujte neznámým z internetu hned své příjmení, bydliště 
nebo jiné identifikační údaje. 

Dodržujte tyto pravidla, seznámení na internetu probíhá úplně 
jinak než v reálném světě. 
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Dívky 13 – 14 let 

Svět her je jenom „jako“. Sice se opravdu raduješ, bojíš nebo 
zlobíš, ale pořád se pohybuješ ve světě hraní. 

Neber to moc vážně! 
 

 

Chlapci 13 – 14 let 

Virtuální prostředí je místem, kde si můžeš vytvořit osobnost 
jenom „jako“. Stáváš se tu novým člověkem . 
Mnoho lidí se vydává za někoho jiného. A co ty? 
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Dívky 15 – 16 let 

Prostřednictvím internetu máš možnost navázat nové vztahy a 
kontakty s lidmi, kteří sdílí stejné potřeby, zájmy a hodnoty. 

Pokud ti stačí ke štěstí si jen popovídat, tak ti net stačí. 
 

 

Chlapci 15 – 16 let 

Vztah z virtuálního prostředí se může stát skutečným 
přátelstvím. 

Chceš se setkat tváří v tvář s kamarádem z internetu? Řekni  
o tom rodičům. Sice riskuješ, že ti schůzku zakážou, ale třeba se 
vyhneš nepříjemnému zážitku. Na setkání by tě měl rozhodně 

někdo doprovodit. 
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Žáci a škola 
Mají žáci ve škole přístup k počítači s připojením na internet? 
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Je využívána multimediální technika při vyučování? 
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Žáci a internet 
Komunikují přes internet, protože se chtějí zlepšit v cizím jazyce? 
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Využívají na internetu studijních programů? 
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Nakupují přes internet? 
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Jakou tématiku na internetu žáci nejčastěji vyhledávají? 
 

9 – 12 let 
33 % 

 
Hudební 

17 % 
 

Týkající se studia 

50 % 
 

Hry 

 
 
 

13 – 14 let 

38 % 
 

Hudební 

17 % 
 

Sportovní 

21 % 
 

Týkající se studia 

21 % 
 

Hry 

3 % 
 

Tvořivost 

 
15 – 16 let 

83 % 
 

Hudební 

17 % 
 

Hry 

 

Co za zábavné žánry stahují z internetu chlapci a 

dívky? 
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